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Инструкция по установке/эксплуатации
Дренажный блок GRAF 300
Сделано из полипропилена

(артикул № 360010 и 360011)


Общая информация:

Дренажный блок фирмы GRAF  - система, специально разрабатанная для выполнения задач фильтрации и сохранения дождевой воды, а также отвода очищенной сточной воды. Конструкция  устройства позволяет выполнять установку в труднодоступных местах, а также там, где поверхность нагружена тяжелым автомобильным транспортом.
Точность размеров согласно ATV- A138.

Для предотвращения загрязнения необходимо установить специальный перколяционный фильтр.

Установку проводить четко следуя указаниям.

Характеристики:

Объем


300 л

Длина


1200 мм

Ширина

600 мм

Высота

420 мм

Соединение

2х DN100/150 и DN 125/150 

Вес


15 кг
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     Подготовка и монтаж блока
1. определение места под траншею
2. глубина траншеи

3. подготовка и сборка подводящих и выводящих труб
4. монтаж дренажного блока
1. Определение зоны под траншею

Расстояние до построек не менее 6 м 
Расстояние до грунтовых вод не менее 1 м

2. Глубина траншеи:

Глубина траншеи зависит от количества модулей и типа соединения между ними, а также от грунта.
Рекомендации по засыпанию модулей грунтом
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1. Установка труб

Подвод труб.  Для этого имеются перфорированные и маркированные выносы. Подающие трубы должны углубляться в модули примерно на 20 см. Чтобы убедиться, что вода будет поступать последовательно, необходимо, чтобы каждая линия фильтрации была оборудована своей подающей трубой. Используйте соединители на верхней стороне модуля для выпуска воздуха/через инспекционную/вентиляционную трубу.

2. Установка блоков
Флизовую ткань (геотекстиль) укладывают горизонтально на дно траншеи (в случае организации доступа для инспектирования и промывки для систем инфильтрации ливневых вод; для хозбытовой канализации подстилающий геотекстиль не используется), с нахлестом в 50 см. Блоки устанавливают на геотекстиль линиями (горизонтально, либо вертикально) и соединяют  специальными коннекторами. Для продольного соединения  блоков достаточно 4 коннектора, для поперечного – 6. Для систем с несколькими слоями необходимо, чтобы отделные слои укладывалиь перекрестно для дополнительной стабильности систеиы. Перед закапыванием системы, все блоки должны быть обернуты в геотекстиль, перекрывающий  концы модулей на 50 см минимум. Далее, следует последовательно заполнить котлован грунтом, слой за слоем.
Если вы хотите посеять газон поверх покрытия, систему необходимо завернуть в водонепроницаемую пленку или сверху выложить слой глины 10 см. В противном случае, газон над покрытием будет быстрее высыхать, чем остальная его часть.
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